



熙郡印象东区D21栋二单元供暖管线爆裂

电梯过水停运9天 居民出行困难

本报讯（高海峰 记者 黄晏君 文/摄）近日，本报接到群力熙郡印象东区D21栋二单元部分居民的电话反映，从3日13时许，供暖井管线爆裂导致电梯过水，该单元唯一一部电梯一直停运，已超过9天未能恢复运行，给居民生活带来诸多不便。

电梯停运

老人和孩子上下楼很困难

12日上午，记者来到熙郡印象东区D21栋二单元，在居民引导下，记者徒步登上顶层12楼。楼道内，有许多被供暖水浸泡的黄色痕迹。在12楼电梯口，2室居民石先生向记者介绍，“供暖井管线从3日中午开始爆管，大量热水从电梯井往外淌，各楼层都被波及，电梯也过水了。物业当时停运了电梯，现在已过去9天了，也不知道电梯为啥还没修好。居民出入都得走楼梯，一些老人和孩子非常不方便。这个单元里老人较多，一旦出现突发事件，电梯用不了，后果不堪设想。”

另一居民说：“11日下午，单元里有一名孕妇要出门，本想和

其他几位居民通过楼顶去一单元坐电梯，但从楼顶到一单元要连续越过4道1.2米多高的矮墙，孕妇最终还是放弃出行……”居民们说，大家曾多次联系小区供暖、物业和电梯维修方，要求尽快恢复电梯运行，但是问题一直没解决。

随后，记者来到该单元楼顶，踏雪前行，连续越过4道高约1.2米、宽约30公分的矮墙，才进入一单元12楼。

还得几天

电梯过水零件干透再维修

记者就此事联系到该小区物业管理单位熙郡印象物业服务站，负责人段先生表示：“当时出于安全考虑，我们把电梯停运了。期间，我们一直联系供热单位，要求立即维修电梯，保证居民正常出行。但是，供热单位表示，他们需要走流程，报保险公司，而保险公司在赔付方面好像还与供热单位有点分歧。现在，我们已经开始用电吹风把过水部件做吹干处理，看能否先自行维修，尽快恢复电梯使用。我们也请记者帮助呼吁供热单位和



居民从顶楼翻墙到隔壁单元坐电梯。



楼道被泡后留下痕迹。

保险公司，尽快维修，解决居民出行不便的难题。”

随后，记者又与供热单位黑龙江龙唐电力投资有限公司群力供热分公司取得联系，2008号

客服人员详细记录后表示：“将尽快向公司领导汇报。请公司有关人士向记者反馈进展。”

12日15时许，记者接到龙唐电力投资有限公司相关负责人安先生回复，“经过与保险公司联系，目前各方就赔付事宜已经达成一致。由于电梯过水后零件需要干透才能测试维修，所以需要几天时间。我们正在与物业及维保公司联系，争取尽快修复，恢复电梯正常运行。”



**上了热搜
太阳岛雪博会
“龙”火出圈**

本报讯（记者 张鸣霄）近日，第三十六届太阳岛雪博会大型生肖雪雕作品《龙腾福山》完工，吸引了各方关注，话题频频刷屏，还喜提微博、抖音等新媒体平台热搜榜TOP1。

明年时逢中国龙年，雪博会雪雕《龙腾福山》自开铲雕刻起，就备受网友关注，近日雕刻完毕后，热度不减。虽然雪博会园区还没开园，这座巨型雪雕已经火出圈，凭实力霸屏热搜，中央电视台对此进行了专题报道。

据雪博会工作人员介绍，《龙腾福山》雪雕长16米、宽9米、高17米，用雪量2200立方米，是本届太阳岛雪博会倾力打造的创意生肖雪雕。经过16名雪雕师7天的匠心雕刻，雪雕的创意灵感围绕中华龙为题材进行设计，旨在表达龙年的祥和、灵动和繁荣，给游客带来一种吉祥和喜庆的氛围，提升整体区域的氛围感和吸引力。



本报讯（记者 张鸣霄）近日，走进第二十五届哈尔滨冰雪大世界园区，塔吊有序林立、大型机械穿梭、运冰车排成行、各种能工巧匠紧张忙碌，一派热火朝天的景象；机械轰鸣声、油锯切冰声、冰铲打磨声……交织成建设“交响曲”。

自11月23日冰雪大世界取“存冰”开始冰建施工以来，近万名冰建工人昼夜赶工，近千台作业机械设备不停运转，园区每天都在“大变样”。

截至12日，每年冬天火爆全网的“人气王”——超级冰滑梯已建设完成14条滑道中的12条。今年的超级冰滑梯通过科学设计、合理布局、严谨施工，最长滑道达521米，将和雪花摩天轮一起，成为今冬哈尔滨冰雪大世界的两大“爱情主题”打卡网红项目。



据哈尔滨冰雪大世界工作人员介绍，第二十五届哈尔滨冰雪大世界园区的整体建设已接近尾声，园区第二高的冰建景观“冰心筑梦”已于11日封顶。童话王国、穿越城堡、冰雪历程等景观也已经成功封顶。其他冰雪景观建设都在稳步推进中。

据介绍，今年哈尔滨冰雪大世界与优酷、完美世界等IP深度合作，将经典、热门场景和

**高手云集
全国雪雕比赛
26日开赛**

本报讯（记者 张鸣霄）记者从太阳岛资产经营公司获悉，第30届全国雪雕比赛将于12月26日至29日，在哈尔滨太阳岛雪博会园区举行。该项赛事目前持续报名中，报名截止日期为12月15日。

全国雪雕比赛参赛作品均要求构思新颖、内容丰富、健康向上。每支参赛队伍由3人组成（不能超出或者少于3人）。参赛备用雪坯体量均为 $3 \times 3 \times 3$ 立方米。

第30届全国雪雕比赛报名截止后，组委会将组织国内冰雪艺术专家组成评委会进行综合评选。评委们会从多个层面筛选报送作品，并确定现场比赛参赛队伍。比赛设一、二、三等奖及最佳创意奖、最佳技巧奖和优秀作品奖等奖项。获得第30届全国雪雕比赛一等奖的参赛队，将有资格参加第26届哈尔滨国际雪雕比赛。赛事组委会将为非哈市参赛队伍提供比赛期间食宿，为哈市参赛队伍提供比赛期间午餐。

人物以雪雕的形式在园区呈现，供游客游玩打卡。目前，各主题雪雕景观均在全速建设中。

今年的哈尔滨冰雪大世界大气壮观，同时彰显黑龙江冰雪文化、体育文化、建筑文化、音乐文化特色，不仅有美轮美奂的冰雪景观，还准备了精彩纷呈的冰雪演出、有趣好玩的冰雪娱乐项目、动感时尚的冰雪运动体验项目，让游客流连忘返的冰雪乐园即将开园。

“哈报手机记者”傅强 摄

**龙年游冰城
一起迎亚冬**